Okregowa Komisja Egzaminacyjna w Krakowie

Wyniki uczniow z egzaminu dsmoklasisty w 2020 roku w powiatach i gminach wojewddztwa lubelskiego

Prezentowane wyniki zostaty obliczone z uwzglednieniem wytgcznie arkusza standardowego pisanego w terminie gtéwnym

JEZYK POLSKI MATEMATYKA JEZYK ANGIELSKI
Wynik niski szkoly to 1, 2, 3 stanin Liczba szkot Liczba szkot Liczba szkot
wynik éredni szkoty to 4, 5, 6 stanin, Liczba \I/Vynilf z wynikiem Lcsba \,Nynilf z wynikiem Lesba \’Nynilf z wynikiem

wynik wysoki szkoty to 7, 8, 9 stanin. piszacych S”idn' £ E E piszacych sredni £ E E piszacych $redni £ g E

(%) < § ] (%) % § o (%) % § o

c 5= E‘ c = ; c = E‘
WOJEWODZTWO LUBELSKIE 18670 60 177 471 190 18672 46 | 197 470 171 18297 52| 238 471 | 129
powiat | bialski 1049 58 11 38 8 1049 42 16 36 5 929 45 19 34 4
Biata Podlaska 122 61 1 6 3 122 42 2 6 2 119 45 3 6 1
Drelow 70 56 - 5 - 70 44 - 3 2 70 41 3 2 -
Janéw Podlaski 43 56 - 1 - 43 39 - 1 - 27 50 - 1 -
Koden 31 63 - 1 - 31 39 - 1 - 28 37 1 - -
Konstantynéw 44 52 1 1 - 44 43 2 - 44 37 2 - -
Le$na Podlaska 30 54 - 1 - 30 43 - 1 - 30 44 - 1 -
tomazy 44 58 1 1 - 44 49 1 1 - 29 52 - 1 1
Miedzyrzec Podlaski 279 59 3 6 2 279 40 4 7 - 276 43 5 6 -
gmina | Piszczac 61 54 2 2 - 61 38 2 2 - 60 45 - 4 -
Rokitno 26 59 - 1 - 26 46 - 1 - 15 62 - - 1
Rossosz 20 50 1 - - 20 49 - 1 - 14 60 - 1 -
Stawatycze 21 56 - 1 - 21 34 1 - - 15 40 - 1 -
Sosnéwka 19 68 - 1 1 19 38 1 1 - 16 49 1 1 -
Terespol 123 61 - 4 - 123 43 - 4 - 91 50 - 4 -
Tuczna 22 56 - 1 - 22 36 1 - - 22 38 1 - -
Wisznice 42 66 - 3 2 42 48 2 2 1 29 52 2 2 1
Zalesie 52 52 2 3 - 52 38 2 3 - 44 48 1 4 -
powiat | bitgorajski 845 61 11 24 14 845 46 9 32 8 840 50 12 35 2
Aleksandrow 34 58 - 1 - 34 41 - 1 - 34 43 - 1 -
Bitgoraj 341 62 3 7 5 341 48 3 7 5 340 53 4 11 -
Biszcza 29 65 1 - 2 29 41 1 2 - 30 51 1 2 -
. Frampol 49 65 - 2 2 49 47 - 3 1 49 44 2 2 -
gmina Goraj 21 54 - 1 - 21 43 - 1 - 21 36 1 - -
lozefow 41 59 - 3 - 41 44 - 3 - 41 47 - 3 -
Ksiezpol 73 57 2 2 - 73 49 1 2 1 68 52 - 3 1
tukowa 36 58 - 1 1 36 46 - 2 - 36 52 - 2 -




JEZYK POLSKI MATEMATYKA JEZYK ANGIELSKI
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Obsza 42 58 1 2 - 42 39 1 2 - 42 49 1 2
Potok Gorny 37 55 1 3 - 37 45 - 4 - 37 45 - 4
Tarnogréd 63 64 1 1 2 63 46 1 2 1 63 52 1 2
Tereszpol 37 67 - - 2 37 49 - 2 - 37 47 - 2
Turobin 42 52 2 1 - 42 35 2 1 - 42 39 2 1
powiat | chetmski 694 59 7 15 9 694 42 8 20 3 678 45 9 19
Biatopole 24 56 - 1 - 24 41 - 1 - 24 36 1 -
Chetm 147 56 3 3 - 147 43 2 4 - 147 43 2 4
Dorohusk 46 56 1 1 1 46 43 - 2 1 46 43 - 3
Dubienka 15 47 1 - - 15 29 1 - - 3 70 - -
Kamien 35 64 - 2 1 35 45 - 2 1 35 52 - 3
Lesniowice 32 51 1 1 - 32 34 1 1 - 32 34 2 -
gmina Rejowiec 58 59 - 1 1 58 37 1 1 - 58 48 - 1
Rejowiec Fabryczny 66 65 - 1 2 66 45 1 2 - 66 50 1 2
Ruda-Huta 32 54 - 1 - 32 47 - 1 - 32 40 - 1
Sawin 53 67 1 1 2 53 43 1 2 1 52 50 2 1
Siedliszcze 74 59 - 1 - 74 45 - 1 - 74 42 - 1
Wierzbica 66 54 - 1 1 66 34 1 1 - 63 40 1 1
Wojstawice 24 65 - - 1 24 51 - 1 - 24 56 - 1
Zmudz 22 64 - 1 - 22 38 - 1 - 22 42 - 1
powiat | hrubieszowski 500 53 19 13 1 500 38 17 15 1 479 43 19 14
Dothobyczéw 26 48 2 - - 26 33 1 1 - 25 46 1 1
Horodto 32 47 1 1 - 32 36 1 1 - 29 42 1 1
Hrubieszéw 257 56 5 7 1 257 40 5 7 1 246 46 6 7
gmina | Mircze 41 54 3 1 - 41 41 2 2 - 41 32 4 -
Trzeszczany 28 45 3 - - 28 33 2 1 - 28 34 3 -
Uchanie 31 54 1 1 - 31 29 2 - - 31 35 1 1
Werbkowice 85 49 4 3 - 85 36 4 3 - 79 42 3 4
powiat | janowski 398 61 2 15 5 398 48 1 13 8 374 51 2 17
Batorz 40 58 1 1 1 40 45 - 2 1 40 45 - 3
Chrzanéw 32 64 - 2 1 32 55 - 1 2 32 52 - 3
Dzwola 45 60 - 3 1 45 56 - 2 2 41 55 - 2
gmina | Godziszéw 48 61 1 2 1 48 44 1 2 1 48 46 1 3
Janéw Lubelski 130 62 - 2 - 130 47 - 2 - 129 57 - 2
Modliborzyce 68 59 - 3 68 41 - 3 - 49 47 - 2
Potok Wielki 35 64 - 2 1 35 56 - 1 2 35 47 1 2
powiat | krasnostawski 508 58 7 17 2 509 42 11 12 3 498 47 8 17
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Fajstawice 39 61 - 2 - 39 49 - - 39 54 - 2 -
Gorzkow 27 52 1 - - 27 38 - - 19 37 1 - -
Izbica 79 57 2 4 - 79 37 5 - 1 79 43 2 3 1
Krasnystaw 231 59 3 4 b 232 43 3 5 1 229 50 2 7 -
gmina | Krasniczyn 20 56 - 1 - 20 33 1 - - 20 40 - 1 -
topiennik Gérny 25 57 - 2 - 25 49 - 1 1 25 44 1 1 -
Rudnik 24 51 1 1 - 24 40 1 1 - 24 35 1 1 -
Siennica Rézana 21 64 - 1 - 21 47 - 1 - 21 52 - 1 -
Zotkiewka 42 59 - 2 - 42 36 1 1 - 42 45 1 1 -
powiat | krasnicki 801 61 5 27 16 801 43 15 24 9 788 49 13 28 7
Annopol 92 57 1 7 - 92 37 6 2 - 90 37 7 1 -
Dzierzkowice 49 59 - 2 - 49 45 - 2 - 49 42 1 1 -
Goscieradéw 69 59 1 3 1 69 40 1 4 - 69 43 1 4 -
Krasnik 309 62 - 4 6 309 43 2 5 3 304 54 - 8 2
gmina | Szastarka 63 61 - 2 2 63 46 - 3 1 63 55 - 2 2
Trzydnik Duzy 44 54 2 2 - 44 39 1 2 1 44 37 2 2 -
Urzedow 60 56 1 3 1 60 45 1 3 1 57 44 - 5 -
Wilkotaz 51 67 - 1 3 51 50 - 2 2 49 64 - 1 3
Zakrzéwek 64 66 - 3 3 64 45 4 1 1 63 49 2 4 -
powiat | lubartowski 889 57 8 25 10 889 46 6 31 6 887 49 14 25 4
Abraméw 39 67 - 1 2 39 46 - 3 - 39 55 - 3 -
Firlej 69 55 1 2 - 68 43 - 2 1 69 42 1 1 1
Jeziorzany 15 60 - 1 - 15 48 - 1 - 14 42 - 1 -
Kamionka 64 55 1 - 1 64 42 - 2 - 64 47 - 2 -
Kock 61 60 - 1 1 61 42 - 1 1 60 43 - 2 -
. Lubartéow 347 59 1 8 1 348 50 1 8 1 347 57 2 7 1
EMINa - M ichow 50 49| 1| 1 - 50 34| 2 . 50 4| 2| | -
Niedzwiada 67 64 - 2 4 67 47 1 3 2 67 49 2 3 1
Ostrow Lubelski 54 56 1 3 - 54 46 1 3 - 54 50 1 3 -
Ostrowek 46 56 - 3 - 46 38 1 2 - 46 34 2 1 -
Serniki 53 52 2 1 53 45 - 4 1 53 42 2 2 1
Uscimow 24 48 1 1 - 24 42 - 2 - 24 33 2 - -
powiat | lubelski 1287 62 10 42 26 1288 48 10 45 23 1272 51 15 47 16
Betzyce 102 55 4 1 102 37 4 - 100 46 4 3 1
. Borzechéw 31 58 1 - 1 31 37 1 - 1 31 36 1 1 -
gmina - M chawa 95 62 ; 2 3 95 45 ; A 95 47| 1| 3| 1
Garbéw 91 65 - 3 2 91 49 - 5 - 91 51 - 5 -
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Gtusk 103 64 2 2 104 56 1 3 103 61 1 3
Jabtonna 80 57 3 1 80 45 4 - 80 45 4 -
Jastkéw 107 68 - 1 4 107 54 - 2 3 105 55 - 4 1
Konopnica 75 68 - 1 6 75 58 - 2 5 75 65 - 2 5
Krzczonéw 43 57 - 1 - 43 49 - 1 - 43 47 - 1 -
Niedrzwica Duza 103 61 1 4 3 103 47 - 5 3 103 51 1 4 3
Niemce 158 63 - 5 2 158 50 - 4 3 157 55 1 5 1
Strzyzewice 92 62 - 5 - 92 45 - 4 1 84 48 - 5 -
Wojciechéw 80 60 1 4 - 80 41 2 2 1 79 43 2 3 -
Woélka 66 57 1 3 1 66 47 - 4 1 65 57 4 1
Wysokie 37 58 1 2 - 37 41 1 2 - 37 34 3 - -
Zakrzew 24 60 - 2 - 24 52 - 1 1 24 45 - 2 -
powiat | teczynski 528 63 3 11 11 528 43 5 16 4 520 50 4 19 2
Cycow 91 60 1 3 1 91 32 4 - 1 88 36 3 1 1
Ludwin 63 60 1 1 2 63 45 - 3 1 63 51 - 4 -
. teczna 173 66 - 1 2 173 46 - 3 - 173 59 - 2 1
gmina Milejow 76 61 1 2 2 76 42 1 4 - 72 49 1 4 -
Puchaczéw 72 62 - 1 2 72 46 - 3 - 71 48 - 3 -
Spiczyn 53 61 - 3 2 53 48 - 3 2 53 47 - 5 -
powiat | tukowski 1143 58 16 41 5 1143 47 14 36 12 1119 48 27 28 7
Adamoéw 52 63 - 1 1 51 47 - 2 - 52 44 - 2 -
Krzywda 112 55 1 6 - 112 43 2 4 1 112 42 4 2 1
tukéw 509 59 5 12 1 511 49 4 10 4 497 55 4 9 5
Serokomla 55 49 1 1 - 55 32 1 1 - 49 29 2 -
gmina | Stanin 129 59 1 7 - 128 48 1 6 1 126 45 3 5 -
Stoczek tukowski 98 56 3 4 1 98 50 1 4 3 95 46 4 3 1
Trzebieszéw 73 58 6 1 73 46 2 3 2 73 44 3 4 -
Wojcieszkéw 76 54 3 3 - 76 45 2 3 1 76 38 4 2 -
Wola Mystowska 39 53 2 1 1 39 42 1 3 - 39 34 3 1 -
powiat | opolski 508 58 4 18 3 508 42 5 17 3 505 45 7 17 1
Chodel 69 52 1 2 - 69 35 1 2 - 69 39 1 2 -
Jozeféw nad Wista 54 63 2 1 1 54 46 - 4 - 54 46 2 2 -
Karczmiska 46 56 - 1 - 46 34 1 - - 46 40 - 1 -
gmina | taziska a4 63 - 2 - 44 49 1 1 - 44 49 - 2 -
Opole Lubelskie 157 60 - 7 1 157 45 - 6 2 155 47 1 7 -
Poniatowa 105 53 1 3 1 105 38 2 2 1 104 45 3 1 1
Wilkow 33 58 - 2 - 33 45 - 2 - 33 47 - 2 -
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powiat | parczewski 302 53 8 10 2 302 37 8 11 1 290 44 7 12 1
Debowa Ktoda 37 49 2 - - 37 27 2 - - 26 41 1 1 -
Jabton 30 58 - 3 1 30 43 - 4 - 30 46 1 2 1
Milanéw 36 51 1 2 - 36 40 2 1 - 36 40 1 2 -
gmina | Parczew 125 52 3 2 - 125 39 1 3 1 124 49 1 4 -
Podedworze 14 51 1 - - 14 30 1 - - 14 33 1 - -
Siemien 38 58 1 2 1 38 36 2 2 - 38 39 1 3 -
Sosnowica 22 54 - 1 - 22 40 - 1 - 22 37 1 - -
powiat | putawski 979 59 6 25 12 978 45 10 25 8 994 52 11 21 11
Baranow 15 40 1 - - 15 37 - 1 - 14 40 - 1 -
Janowiec 34 61 - 1 - 34 46 - 1 - 32 39 1 - -
Kazimierz Dolny 47 60 - 4 1 47 42 2 2 1 49 46 2 3 -
Konskowola 69 57 - 2 1 69 46 - 2 1 68 54 - 2 1
X Kuréw 71 54 - 2 - 71 38 1 1 - 99 38 2 - -
EMINA " arkuszow 29 60 - 1 - 29 a3 - 1| - 23 | | 1| -
Nateczéow 79 58 - 3 1 79 46 - 4 - 79 46 1 3 -
Putawy 544 59 5 9 7 543 45 6 11 4 541 57 4 9 8
Wawolnica 33 59 - 2 - 33 47 1 - 31 59 - 1 1
Zyrzyn 58 67 - 1 2 58 52 - 2 58 54 1 1 1
powiat | radzynski 644 57 10 17 6 644 44 10 18 5 635 45 13 17 3
Borki 54 58 2 2 1 54 43 - 4 1 54 44 1 4 -
Czemierniki 54 54 - 1 - 54 39 - 1 - 53 42 - 1 -
Kakolewnica 86 62 - 4 2 86 48 2 2 2 78 47 2 2 2
gmina | Komardwka Podlaska 46 53 - 1 - 46 39 - 1 - 43 42 - 1 -
Radzyn Podlaski 249 59 2 4 3 249 a7 3 5 1 249 49 4 5 -
Ulan-Majorat 86 56 3 2 - 86 45 1 3 1 86 44 2 2 1
Wohyn 69 50 3 3 - 69 36 4 2 - 72 34 4 2 -
powiat | rycki 549 59 5 20 1 548 44 4 19 3 542 46 11 14 1
Deblin 132 60 - 4 - 132 49 - 3 1 130 53 1 2 1
Ktoczew 53 49 2 1 - 53 40 1 2 - 53 33 3 - -
. Nowodwor 51 64 - 1 51 39 1 2 - 51 33 3 - -
gmina Ryki 229 61 1 10 - 228 44 1 9 1 228 48 1 10 -
Stezyca 44 57 1 2 - 44 46 1 1 1 40 45 2 -
Utez 40 52 1 1 - 40 40 - 2 - 40 41 1 -
powiat | $widnicki 621 62 4 12 3 622 51 3 10 6 610 60 1 14 4
. Metgiew 91 58 2 4 - 91 41 2 4 - 91 48 - 6 -
EMINA sk 94 57 s - 94 49| | 2| 1 93 56| | 3| -
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Rybczewice 21 42 1 - - 21 31 1 - - 21 25 1 - -
Swidnik 333 67 - 2 2 334 56 - 2 2 323 68 - 1 3
Trawniki 82 59 1 3 1 82 51 - 2 3 82 51 - 4 1
powiat | tomaszowski 665 58 14 21 7 665 42 16 19 7 655 46 14 26 2
Betzec 33 49 - - 33 39 - 1 - 30 45 - 1 -
Jarczow 23 53 1 - 23 38 1 - 1 17 49 - 1 1
Krynice 20 64 - 2 1 20 43 1 2 - 20 50 1 1 1
Lubycza Krélewska 47 60 - 1 1 47 34 1 1 - 47 38 1 1 -
taszczow 59 58 1 1 2 59 39 1 2 1 59 47 1 3 -
. Rachanie 38 52 2 1 - 38 37 1 2 - 38 37 1 2 -
EMINE - Mo usiec 53 57 s - 53 a1| 2| 1] 1 53 6| 1| 3| -
Tarnawatka 26 55 - 2 - 26 44 - 2 - 26 44 - 2 -
Telatyn 35 65 - 1 1 35 48 - 1 1 35 45 - 2 -
Tomaszéw Lubelski 271 59 7 4 1 271 45 5 5 2 270 51 5 7 -
Tyszowce 38 55 1 2 1 38 38 2 1 1 38 37 2 2 -
Ulhdwek 22 56 1 2 - 22 33 2 1 - 22 39 2 1 -
powiat | wtodawski 334 56 5 12 1 334 42 5 12 1 313 44 10 8 -
Hanna 23 54 - 3 - 23 41 1 2 - 21 44 2 1 -
Hansk 35 50 1 - - 35 37 - 1 - 35 38 1 - -
Stary Brus 14 54 - 1 - 14 43 - 1 - 14 26 1 - -
gmina | Urszulin 48 67 1 1 1 48 49 - 2 1 43 49 - 3 -
Wtodawa 167 54 2 4 - 167 41 2 4 - 165 47 4 2 -
Wola Uhruska 36 62 - 2 - 36 47 - 2 - 25 47 - 2 -
Wyryki 11 47 1 1 - 11 31 2 - - 10 26 2 - -
powiat | zamojski 890 57 12 30 7 891 42 12 28 9 871 46 16 28 5
Adamoéw 34 56 - 2 - 34 38 1 1 - 26 47 1 -
Grabowiec 33 51 1 - - 33 42 - 1 - 33 31 - -
Komarow-Osada 36 54 - 1 - 36 52 - - 1 36 53 - 1 -
Krasnobrod 83 59 - 3 - 83 42 1 2 - 83 42 2 1 -
tabunie 46 56 1 1 - 46 41 1 - 1 46 50 - 2 -
. Miaczyn 49 54 2 3 1 49 36 3 2 1 43 38 2 3 1
gmina Nielisz 42 52 1 1 - 42 33 1 1 - 42 37 1 1 -
Radecznica 46 58 1 2 1 46 44 1 2 1 46 48 1 3 -
Sitno 67 59 2 2 1 67 45 - 4 1 66 52 1 3 1
Skierbieszéw 48 53 1 1 - 48 34 2 - - 48 39 2 - -
Stary Zamos¢ a4 53 - 1 - 44 40 - 1 - 44 39 1 - -
Sutéw 34 62 - 2 1 34 49 - 2 1 34 51 - 3 -




JEZYK POLSKI MATEMATYKA JEZYK ANGIELSKI
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(%) 2| 5| 3 (%) 2|35 |3 (%) 25|38
= h) — [J] = [
c \; E‘ c \; ; c \; ;‘
Szczebrzeszyn 94 59 - 3 1 94 40 3 - 94 49 1 3 -
Zamosé 180 58 3 7 2 181 47 8 3 176 51 3 6 3
Zwierzyniec 54 54 - 1 - 54 39 - 1 - 54 50 - 1 -
powiat | m. Biata Podlaska 561 61 - 6 3 561 48 - 5 4 552 57 - 7 2
powiat | m. Chetm 508 65 - 5 6 508 49 - 7 4 502 61 - 5 6
powiat | m. Lublin 2902 66 10 18 29 2902 55 11 14 32 2883 66 6 14 37
powiat | m. Zamos¢ 565 62 - 9 3 565 51 1 5 6 561 61 - 5 7




